

沈雷

文汇报体育部主任



## 汉诺威恢复活力当胜德累斯顿

本周中,德甲和德乙并未安排一周双赛,不过仍有此前未能如期举行的轮次进行补赛。德乙汉诺威主场对德累斯顿迪纳摩一战原本是第26轮即重启后第一轮,但因为德累斯顿有多人在5月的新冠病毒检测中测出阳性而不得不延至6月3日举行。

巧合的是,德国职业足坛最早一例新冠病毒感染出现在汉诺威。该队球员许伯斯早在3月11日就被查出感染新冠病毒。这位23岁的中卫在测出阳性前的三场比赛连续打满90分钟,且在五天前对纽伦堡之战中还有一个进球入账。许伯斯的患病也是推动德国职业联赛停摆的重要原因。联赛重启后,许伯斯已经完全康复,在汉诺威的三场比赛中他都进

入首发阵容,前两场比赛打满全场,上一轮对桑德豪森一战中在中场休息时因战术问题被巴西籍老中卫费利佩换下。

在去年11月下旬,由科恰克接替斯洛姆卡担任主帅后,汉诺威的成绩明显提升,尤其是攻击线上的效率提高了许多。在冬窗引进瑞典国脚主德蒂后,进一步刺激了锋线球员的竞争,主德蒂和原队内中锋杜克施、魏丹特分享出场时间,三人的状态都不错,而两位边锋原元气和迈纳在冬歇期后也有上乘表现。球队虽然上一轮1比3不敌桑德豪森,但失利有一定偶然因素。

本场补赛,汉诺威将面对积分榜垫底的德累斯顿迪纳摩。德累斯顿在重启前曾获得两连胜,但显然疫情拖累了球队

的状态。结束隔离后首轮,球队主场0比2完败于斯图加特,在少赛三场的情况下落后倒数第四的纽伦堡8分,这意味着这支弱旅每场比赛都必须全力进攻才有可能脱离苦海。而这样的战术套路对进攻能力明显恢复的汉诺威的胃口,同时德累斯顿在冬窗重组锋线后,由2米01的丹麦高中锋马基耶诺克做桩,右边锋施密特插上的攻击战术也已被对手们摸透,失去了“新鲜感”。

本场比赛机构开出汉诺威让半一球的盘面,上盘水位持续下降,不排除临战升盘的情况。考虑到空场比赛已调低了主队指数,目前的盘面对主队可谓非常看好。综上所述,看好汉诺威主场取胜,亚盘推荐上盘,竞彩不让球玩法推荐3。

老鬼

知名足彩培训师



## 汉诺威击退副班长 法兰克福客场争胜

汉诺威 半一 德累斯顿

竞彩不让球推荐:3  
盘口推荐:汉诺威

不来梅 平手 法兰克福

竞彩不让球推荐:0  
盘口推荐:法兰克福

### 汉诺威VS德累斯顿

汉诺威上轮做客不敌桑德豪森后逐渐失去了争夺联赛升级附加赛的机会,复赛后期球队进攻上虽然是均场保持进球的势头,但防守上3场比赛丢掉6个失球表现糟糕。德累斯顿上轮主场不敌斯图加特继续保持积分垫底的势头,球队均场不足1球的攻击力是德乙攻击力最弱的球队,而球队刚刚在疫情之前打出两连胜的反弹之势也随着疫情止步,以球队目前的攻击力恐在德乙保级的前景堪忧。本场比赛欧洲平均赔率给出1.681、3.714、4.875的数据,主胜指数分布相对集中,对位的客胜指数分布呈明显的高水平分布,调整中客胜指数出现明显的上下震荡,居中的平赔指数初盘保守分布,后市的调整中平赔指数震荡相对保守。盘口方面给出半一的中水,上盘可博。

### 不来梅VS法兰克福

不来梅上轮客场小胜沙尔克后,迎来球队德甲复赛4轮比赛2胜1平1负的反弹之势,防守上稳健的表现让不来梅在进球不多下依旧能实惠抢到积分。法兰克福上轮做客沃尔夫斯堡爆冷击败对手,这亦是球队复赛经历了两轮的低速后,球队在锋线上进攻复苏后成绩也有明显的回暖,考虑到球队目前的联赛形势,球队还是得必须抢分确立保级的主动。本场比赛欧洲平均赔率给出2.701、3.405、2.554的数据,主胜和客胜指数之间的分布十分接近,调整中主胜和客胜指数均有小幅度上下震荡,居中的平赔指数呈明显的高水平分布,后市的调整中平赔指数走势保守。盘口方面给出平手的高水,上盘恐难出。

宋承良

资深媒体人



## 马里迪莫、塞图巴尔难分难解

葡超联赛本周全面复赛,目前联赛已经进行了24轮比赛,也就是还剩下10轮比赛,争冠区形势很明朗,60分的波尔图和59分的本菲卡两队争夺冠军,保级区的情况也比较清晰了,倒数第一的艾维斯只有13分,倒数第二的波尔蒂芒16分,倒数第三的费雷拉有22分,艾维斯保级之路很难了,而波尔蒂芒也必须连续取胜几场比赛才有机会赶上……

本轮积分榜下半区的马里迪莫主场迎战塞图巴尔,主队24分排名倒数第四,对比波尔蒂芒8分的领先优势可以确保暂时无忧,马里迪莫本赛季进球能

力出现了问题,24场比赛仅仅打进22球,好在32个丢球不算夸张。近期马里迪莫战绩也不算好,连续输掉了三场比赛,最近9场比赛,马里迪莫1胜3平5负的成绩也不算好。

塞图巴尔28分也已经非常安全了,从数据来看,塞图巴尔的进球数更低只有17球,进球能力仅比波尔蒂芒好,塞图巴尔虽然最近6场比赛3平3负未能取胜,不过最近两场比赛也算是拿到了关键的2分,做客逼平了波尔蒂芒,随后回到主场阻击了领头羊本菲卡,因此球队整体应该算是向上的一个趋势。

疫情让联赛中中止了近三个月,球队的状态比起休赛前更难以捉摸,同时还要考虑空场对于主队的影响,因此马里迪莫能否赢球反弹其实需要打上一个很大的问号,两队都是传统葡超中下游球队代表,过去几年联赛交锋成绩也是不相上下。

从数据来看,机构给了主让平手半球,欧赔的平局压得特别低,大部分机构都在3.0左右,部分机构甚至低于3.0,机构防范平局的意图非常明显,实际上对于这两个本来就拿半斤八两的球队来说,打平各拿1分也是绝对可以接受的,这场比赛博平,稳妥让负。

马里迪莫 平半 塞图巴尔

竞彩让球推荐:0  
盘口推荐:塞图巴尔

## 保级之战,不来梅防守可靠

德甲联赛进入最后9轮倒计时,此前的推荐更多以上半区为主,本周关注一场保级战的对话,连续取胜的云达不来梅将在主场面对法兰克福,本场比赛的开场时间将在6月4日周四凌晨2点30分打响。

主队云达不来梅本赛季28轮战罢,球队6胜7平15负,积25分排在联赛倒数第二,领先倒数第一的帕德博恩6分,落后安全区仅仅3分,不来梅得失球30/59,进攻是联赛倒数第一,防守是倒数第二。上轮球队客场挑战沙尔克04,看似一场没有争议的比赛,但不来梅凭借比当古的进球爆冷击败沙尔克,也使得球队在积分榜上仅落后安全区3分,完全有机会完成保级。不来梅复赛后的4场比赛2胜1平1负,其中2场胜利都是取胜积分榜上半区球队,并且逼平了第三名球队门兴格拉德巴赫,4场比赛3场赢盘,

赢盘率高达75%,剩下的不到10轮的比赛,笔者非常推荐彩民追一追这支球队!

客队法兰克福本赛季28轮战罢,球队9胜5平14负积32分排在联赛第12位,仅领先降级区5分,球队已经不是争取多高的排名了,而是非常现实的保级问题,球队得失球46/53,进攻排在中游,问题也非常明显,球队防守太容易丢球,法兰克福在复赛后的4轮比赛全部输球,并且4场比赛丢掉12球,场均将近丢3球的防守让其即便有非常犀利的进攻也很难稳定发挥。近10场各项赛事,球队4胜1平5负,只有2场比赛没有丢球。另一方面,球队本赛季32个积分中,22分是在主场拿到的,占总分的75%,而客场只拿到10分排在联赛倒数,我们再细观欧战的发挥,法兰克福赢球基本靠主场。在目前

德甲空场的情况下,球队的主场优势荡然无存,最直接的便是赢球难。在历史交锋方面,球队德甲12次面对不来梅,法兰克福4胜4平4负,近2次对决,都以平局收场,近5次做客不来梅,法兰克福1胜2平3负。

指数情况,欧赔主胜2.62,平赔3.30,客胜2.60,亚盘为本场比赛开出了平手盘主队中水的初盘,受注主队的水位略有上升,法兰克福取胜沃尔夫斯堡后,机构对其信心略微提升。

综上,丢球多是法兰克福致命伤,联赛末端,又是保级直接对话,盾比矛更重要,就像笔者至少提到的,云达不来梅复赛后的状态呈现,是值得彩民投入的,本场比赛看好平手盘主队云达不来梅不败。

熊冰杰

新视觉足球解说员



不来梅 平手 法兰克福

竞彩不让球推荐:3、1  
盘口推荐:不来梅

朱民

超G竞彩专家



## 法马利康继续扮演强队杀手

本周中葡超将打响复赛后的首轮比赛,本场法马利康对阵波尔图也是复赛首轮最先亮相的两场比赛之一,作为目前葡超联赛的领头羊,波尔图复赛后的首秀,外界对其关注度自然不会低,再结合目前积分榜上仅领先本菲卡1分的优势来说,这场比赛似乎给人感觉,即便是客场波尔图也是冲着三分而去的。

那个三分对于葡超班霸来说,是不是会像多数人以为的那样手到擒来呢,笔者认为本场比赛,波尔图想要获胜的难度其实真的不低。首先法马利康这支队伍虽然只是本赛季的一匹升班马,但这支队伍在上半赛季的表现几乎堪称完美,可以说是笔者近些年在葡超看到的最黑的一匹升班马,尽管在进入2020年之后,球

队表现开始滑坡,但这支队伍在对抗葡超强队的时候,却展现出惊人的干劲和气势。

尤其是在自己的主场,法马利康只会在排名比自己靠后的队伍身上翻船,对阵葡超几支传统强队,球队居然无一败绩。即便是在联赛停摆前,队伍状态明显处于谷底的阶段,法马利康在主场还是有着击败里斯本竞技、战

平本菲卡这样的优异表现,这些在笔者看来,至少法马利康具备从波尔图身上拿分的实力。如果他们还能憋着一口气,想要报本赛季首循环客场大败于波尔图的一箭之仇的话,这个比赛主队拿分的几率又会提升不少。

此外笔者认为疫情后复赛首秀的因素也是不得不防的,从之前德国复赛的情况我们也可以看得比较清楚,大体一个输字是逃不掉的,而本周中葡超几乎算是独角戏,因此对于波尔图的加入,笔者建议彩民需要谨慎对待。

法马利康 受一球/球半 波尔图

竞彩让球推荐:3  
盘口推荐:法马利康